

这个冬日,西宁又多了一处休闲打卡地

在这里,源自地下1650米药水泉奔涌而出,携天然矿养之力赴约;

在这里,夏都西宁的冬日寒意,被一池氤氲暖泉尽数消融;

在这里,高端私汤与大众康养需求皆被满足,成为市民游客休憩放松的新选择。

一池天然温泉,只为你私人“订制”

暂别都市喧嚣,寻一处私汤秘境,是怎样一番独特体验?在夏都温泉水乐园,这份“闹中取静”的松弛感,已经正式解锁!11月22日,夏都温泉水乐园私汤馆正式对外开放,以室内VIP私汤、室外庭院私汤两大核心区域,为追求高端私密的游客,解锁“独享一池水”的沉浸式休憩空间,让“闹中取静”的松弛感触手可及。

整个私汤馆从汤池形态到场景布景,皆围绕“温泉与自然融合”展开,让每一位访客都能在无外界干扰的环境里,卸下疲惫、静享专属时光。从高空俯瞰,暖光轻覆着私汤区域的独立院落,屋顶的浅褐纹理晕着柔和的光,独门独户的空间裹着静谧的松弛感,院落里的私密泡池泛着细碎粼光,池畔精心点缀的休憩亭静静伫立……一个个兼具私密性与美学感的休憩新场景正鲜活呈现。

据负责人介绍,室内VIP私汤区设春风、夏花、秋月、冬雪四间主题房,适配2至6人不同需求;室外庭院私汤区共7间院落,适配2至10人。云栖小筑、竹浦汤庭等各具特色,临绿植、环竹林、赏天际线随心切换。独立庭院、专属汤池、茶台餐桌等一应俱全,无论是情侣约会、家庭小聚,还是商务洽谈、个人静修,都能在此寻得专属惬意。

“等到下雪的时候,一边看漫天雪花飘落,一边泡着暖乎乎的温泉,想想都觉得太舒服了!”作为私汤馆的首批体验客,王先生和女朋友难掩满意,直言已计划好雪天再来打卡。

一汪暖泉,全龄共享惬意时光

走进夏都温泉水乐园的温泉馆,室外的凛冽寒意瞬间被隔绝,暖意循着空气扑面而来。与常见的人工调制温泉不同,这里的泉水源自地下1650米的天然药水泉,水中富含多种对人体有益的微量元素,让游客在泡汤放松的同时,还能享受天然泉水带来的滋养与呵护。

为适配不同游客的喜爱与需求,场馆精心打造了数十种主题汤泉。38℃至42℃的精准温度梯度,兼顾老人、孩童与年轻人的耐受度;红酒池里漾着浅红光泽,泡时伴着淡淡的酒香,消解疲惫的同时更添几分雅致;茶汤池的氤氲热气里飘着清润茶香,泡上十分钟便觉身心通透;牛奶池水质柔滑细腻,起身时皮肤还带着自然的滋润感……一个个特色汤池各有风味,无论是偏爱纯粹原汤的康养派,还是钟情新鲜体验的尝鲜族,都能找到心仪之选。更贴心的是,场馆室内温度始终稳定在26℃左右,即便从温热汤泉中起身,也无需担心温差带来的寒意,让舒适感贯穿全程。

地址与交通指南

夏都温泉水乐园位于西宁市城中区麟河路31号。

公共交通:市民游客可乘坐302路、48路公交车至“张庄”站,或乘坐909路公交车至“总寨”站,下车后步行200米即达,全程缓坡无台阶,出行更轻松。

自驾出行:园区千余个车位的停车场正常开放,支持扫码缴费、无感支付等快捷方式,让停车更省心,停好车后步行3分钟即可进园。同时,园区专门设置10个无障碍车位,还可免费借用轮椅,兼顾不同群体出行需求。

这个冬天,不妨枕着暖光,伴着泉息,在私汤馆独享一份静谧;或是走进温泉馆,解锁多样康养体验。带上满心期待,忘却生活的忙碌与外界的寒凉,来夏都温泉水乐园,赴一场与天然暖泉的浪漫之约!

(记者 郭毛)

古韵西宁·暖阳有约

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

11月21日,西宁市共收到安全隐患举报46件,其中12345政务服务便民热线接收举报33件、西宁市应急管理局接收举报2件、西宁市消防救援支队接收举报11件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

●微信小程序举报(扫描二维码)
●信函举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址



●电话举报:
服务热线举报投诉电话:0971-12345
安全生产举报投诉电话:0971-8230155
消防安全举报投诉电话:0971-6333599

●微博举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址

“被电竞种草,想去西宁打卡”

2025雷神杯ACL全国高校电竞精英赛北区总决赛西宁开赛



海龙 摄

本报讯(记者 张艳艳)11月22日至23日,“2025雷神杯ACL全国高校电竞精英赛北区总决赛”在青海西宁大剧院激情开赛,为这座高原古城注入蓬勃的电竞活力。赛事由市文化旅游投资发展集团有限公司与青岛雷神科技股份有限公司联合主办,中国音像与数字出版协会电子竞技工作委员会、西宁市文化旅游广电局、海光信息技术股份有限公司共同支持。本次大赛作为西宁继全国旅游商品大赛后承办的又一高规格、广影响力的专业赛事,标志着西宁正从“高原明珠”迈向“电竞热土”,以创新形式实现“电竞+文旅”的深度融合。

赛况激烈,北区四强会师西宁

作为全国最具影响力的高校电竞赛事之一,本届雷神杯ACL北区总决赛吸引了全国数百所高校、800余支战队踊跃参与。历经层层选拔,西安邮电大学Xuduelists、石家庄铁道大学TDG、天津工业大学TGUG、河南理工大学WZG四支队伍脱颖而出,共21名选手汇聚青海大剧院展开终极对决。赛事采用小组循环与淘汰相结合的赛制,首日进行A、B组BO3小组赛,次日上演激动人心的BO5冠亚争夺战,角逐北区最强战队荣誉。

文旅赋能,打造沉浸式赛事体验

赛事突破传统竞技模式,积极探索

“电竞+文旅”融合新路径。活动期间,选手与观众走进西宁地标景点,感受古城文化底蕴与自然风光,并通过社交平台将高原丁香、古城墙、湟水风情等独特城市印象传递给全国青年。赛场内外,西宁文旅精心设置文创展示区与互动体验区,人气IP“雪豹宁萌”联合Coser现场导览,发放打卡手册与特色礼品,并借助雷神首款“国产芯”电竞主机,打造科技感十足的沉浸式互动场景,实现“可赏可玩可传播”的赛事新体验。

声量破圈,年轻化叙事助推城市形象

本次赛事通过多维内容输出与线上互动,成功实现“破圈”传播。赛事直播间内,#雷神杯ACL高校精英赛#、#ACL赛事带你游西宁#等话题引发热议,众多网友表示“被电竞种草,想去西宁打卡”。这一创新实践不仅提升了赛事的文化内涵,更有效放大了西宁作为国际生态旅游目的地中心城市的青春魅力。

融合创新,助力西宁文旅产业升级

“2025雷神杯ACL北区总决赛”的落地,是西宁推动文旅+体育融合发展的重大举措。通过电竞这一年轻人喜闻乐见的载体,西宁成功搭建起与Z世代对话的桥梁,为城市注入了崭新的文化活力与产业动能。西宁将继续深化“电竞+文旅”模式,拓展更多年轻化、数字化旅游场景,为建设国际生态旅游目的地中心城市持续探索新路径、积累新经验。

青海一高校获批首个教育部哲学社会科学实验室

本报讯(记者 悠然)日前,教育部公布第二批哲学社会科学实验室建设名单,青海大学三江源生态大数据应用实验室入选,成为青海高校获批的首个教育部哲学社会科学实验室,对促进青海生态价值转化、生态经济、生态安全与生态文明等方向开展理论研究,运用大数据、人工智能等信息技术手段,建设具有自主知识产权的生态数据库,构建数据共通、问题共研、成果共享的科学研究体系,提供政策咨询、社会服务等。

据了解,教育部哲学社会科学实验室是构建中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系的重要平台,是培养高校哲学社会科学拔尖创新人才的重要基地,是服务党和国家决策的重要

载体。青海大学三江源生态大数据应用实验室依托生态学、马克思主义理论、计算机科学与技术等优势学科,围绕三江源生态大数据应用、青藏高原数字人文应用、文化数字化保护与创新发展、中华民族共同体研究与应用、思政教育数智创新等方面,在高校立项一批试点建设单位和培育建设单位,制定建设方案,加强运行管理,提供经费支持,指导高校强化科研团队和人才梯队建设,开展关键性、基础性、前沿性问题研究,促进协同创新和学科交叉融合,取得明显成效。

近年来,青海省教育厅聚焦服务国家和区域战略需求,以青海省高校哲学

2025年世界职业院校技能大赛我省斩获41枚奖牌

本报讯(记者 悠然)日前,以“技炫青春 能创未来”为主题的2025年世界职业院校技能大赛冠军总决赛在天津圆满落幕。本次大赛吸引全球76个国家的8956支队伍、3.3万余名选手同台竞技,我省职业院校凭借扎实的技能功底与创新实力再创佳绩,在38个赛道的激烈角逐中斩获1金11银29铜共41枚奖牌,奖牌覆盖24个重点赛道,交出了一份亮眼的“青海答卷”。

据了解,2024年大赛从全国职业院校技能大赛升格为世界职业院校技能大赛,实现了从“国内品牌”到“国际名片”的跨越。2025年赛事进一步优化升级,不仅参赛规模创历史新高,更聚焦战略

产业需求创新赛道设置,新增人工智能赛道,吸引了普通高中和普通高校学生广泛参与,彰显了技能成才、终身学习的时代风尚。大赛以“操作+讲解”的综合考核形式,从技能水平、创新创意等五维度全面评估选手能力,突出教育属性与育人功能,为全球青年搭建了切磋技艺、展示风采、增进友谊的国际舞台。

根据2025年世赛赛道调整,我省细致开展世赛赛道变化分析和省赛关联性研究,及时调整世赛选拔赛方案,进一步优化了世赛选手选拔机制,组织全省24所职业院校的158支参赛团队报名参加世赛。经过2个月的激烈比拼,我省世赛成绩再次实现突破,奖牌总数

比去年增加2枚,覆盖健康养老与婴幼儿托育、旅游、道路与管道运输、生态环保与环境治理、能源动力等多个关键领域。其中,依托我省坚实的产业需求基础,道路与管道运输赛道参赛团队凭借过硬的实操技能与精准的问题处理能力摘得总决赛金牌,并成功跻身总决赛排位赛;旅游、生态保护与环境治理、能源动力等6个赛道同步斩获4枚银牌和6枚铜牌,充分展现了我省职业教育与区域产业发展的高度契合。

此次成绩的取得,既是我省职业教育专业建设精准定位的生动印证,更是职业教育主动对接产业“四地”建设与生态文明高地战略的实践成果。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

11月21日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求938件次,网民留言66件(西宁12345微信公众号54件,西宁市政府网7件,市委网信办1件,青海12345政务服务网1件,人民网2件,中国政府网1件),直接办理403件,转交责任单位办理535件。

热点问题:

1. 劳动纠纷 51件,无集中反映问题,

12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 消费维权 39件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 交通秩序 37件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交通管理支队核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注